



# MEGHÍVÓ

**Tisztelt Védőnők! Kedves Vendégeink!**

**A Magyar Örökség Díjas,  
Hungarikum Védőnői Szolgálat alapításának 105. évfordulója  
2020. június 13-a, amely a Védőnők Napja.**

A COVID19 járványhelyzet intézkedései miatt ezt az évfordulót rendhagyó körülmények között ünnepeljük, de törekszünk arra, hogy minél több védőnőhöz és érdeklődőhöz eljussanak a kormányzat, a szakmai vezetés, a képzőhelyek, a védőnői ellátást támogató intézmények és szervezetek üzenetei.

- Június 13.** A Védőnők Napján, a 105 éves évfordulón a főszervező – Magyar Védőnők Szakmai Szövetsége – honlapján megemlékezés lesz, amit részenként is bárki korlátlanul megtekinthet a [mvszsz.hu](http://mvszsz.hu) honlapon.
- Június 14.  
10:00** A főszervező kérésére Dr. Erdő Péter bíboros, prímás, érsek 2020. június 14-én 10 órakor kezdődő szent mise keretében a Szent István Bazilikában köszönti és áldást mond a Védőnői Szolgálatra. A korlátozásokra tekintettel ennek online élő vagy felvételről történő megtekintését javasoljuk.
- Szeptember 11.** A 105 éves évforduló alkalmából az ünnepi miniszteri kitüntetés átadó ünnepségre – a Szoptatás Világnapjára is megemlékező – szakmai konferencián kerül sor. Ennek részleteiről további információk elérhetők lesznek a főszervező honlapján.
- Szeptember 18.** A rendezvénysorozat záró ünnepi rendezvényén a jubiláló védőnői oklevelek és az Év Védőnője Díj átadására kerül sor a Semmelweis Egyetem Nagyvárad téri Elméleti Tömbjében.

**A változtatás jogát a Szervezők fenntartják, amelyért szíves megértésüket kérjük!**

Reméljük, hogy a távolság ellenére is közösen emlékezünk a 105 év értékeire, emlékeire, a Védőnői Szolgálat alapítóira és minden védőnői hivatást gyakorló védőnőre, és együtt ünnepelhetjük a 105 éves évfordulót!

**Szeretettel hívja és várja Önöket a 105 éves évforduló Szervező Bizottsága!**

Szervező Bizottság

Bábiné Szottfried Gabriella  
Odor Andrea  
Csósz Katalin  
Várfalvi Marianna  
Csordás Ágnes Katalin

ESZK Védőnői Tagozat  
NNK  
MESZK  
MVSZSZ-főszervező  
MAVE